
UCHWAŁA NR LXV/414/23 
RADY GMINY ŚWIESZYNO 

z dnia 29 czerwca 2023 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi 
na działalność Dyrektora Żłobka Gminnego „Tęczowa Kraina” w Konikowie 

Na podstawie art. 18b ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. 
z 2023 r. poz. 40 z poźn. zm.) w zw. z art. 229 pkt. 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks 
postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2023 r. poz. 775 z późn. zm.), po uprzednim zbadaniu 
skargi przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Świeszyno, uchwala się, co następuje: 

§ 1. 1. Uznaje się za bezzasadną skargę Państwa Agnieszki i Konrada Sobczyk dotyczącą 
działalności  Dyrektora Żłobka Gminnego „Tęczowa Kraina” w Konikowie przekazaną do rozpatrzenia 
Radzie Gminy Świeszyno przez Wojewodę Zachodniopomorskiego w dniu 31 maja 2023r.   

2. Uzasadnienie faktyczne i prawne stanowi załącznik do uchwały. 
§ 2. Przewodniczący Rady Gminy zawiadomi strony o sposobie rozpatrzenia skargi. 
§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 

   

Przewodniczący Rady 
Gminy 

 
 

Bogdan Koryga 
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Uzasadnienie 

W dniu 31 maja 2023r.  Wojewoda Zachodniopomorski przekazał do rozpatrzenia wg właściwości 
do Rady Gminy Świeszyno skargę Państwa Agnieszki i Konrada Sobczyk dotyczącą działalności 
Dyrektora Żłobka Gminnego „Tęczowa Kraina” w Konikowie. 

Państwo Agnieszka i Konrad Sobczyk są rodzicami dziecka uczęszczającego do Żłobka Gminnego 
„Tęczowa Kraina” w Konikowie. Skarżący zarzucają „bezpośrednie narażenie dziecka na stres przy 
jednoczesnym wielowątkowym, długotrwałym, niekompetentnym nadużyciem stanowiska dyrektora 
żłobka w Konikowie Gmina Świeszyno”. W skardze opisują sytuację, która miała miejsce w żłobku 
w dniu 18 maja 2023r. w godzinach porannych. Według Skarżących dyrektor placówki w sposób 
arogancki i niegrzeczny poinformowała matkę dziecka, że powinna syna zaprowadzić do sali żłobka, 
a nie wymagać od opiekunek odbierania przez nich dziecka z szatni.  

Z rozmowy z dyrektorem żłobka przeprowadzonej przez Przewodniczącego Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji Rady Gminy Świeszyno oraz z przedłożonej przez dyrektora  dokumentacji 
dotyczącej organizacji pracy placówki wynika, że w dniu 17 maja 2023r. opiekunki dzieci poprosiły 
dyrektora żłobka o interwencję w sprawie niestosowania się do obowiązujących w żłobku 
regulaminów i procedur przez Panią Agnieszkę Sobczyk. Rodzic regularnie wymaga od nich 
odbierania dziecka z szatni. Natomiast zgodnie z  §8 ust.5 obowiązującego „Regulaminu 
Wewnętrznego dla Rodziców Żłobka Gminnego w Konikowie” oraz obowiązującą „Procedurą 
przyprowadzania i odbierania dzieci”: „rodzic przebiera dziecko w szatni i osobiście powierza dziecko 
opiekunowi w sali żłobka”.  

W związku z prośbą pracowników, dyrektor żłobka w dniu 18 maja 2023r., w czasie 
przyprowadzania dziecka do żłobka przez p. Agnieszkę Sobczyk, podeszła do niej i poprosiła 
o odprowadzenie dziecka do grupy, tak jak czynią to pozostali rodzice. Poinformowała Ją również, że 
ze względu na bezpieczeństwo dzieci przebywających w tym czasie w sali żłobka, wyjście z sali 
osoby opiekującej się dziećmi jest niemożliwe. 

Należy zauważyć, że z obowiązującym w żłobku regulaminem i procedurą p. Agnieszka Sobczyk 
została zapoznana w trakcie zebrania ogólnego rodziców w Żłobku Gminnym „Tęczowa Kraina” 
w Konikowie, które odbyło się 15 września 2022r. 

Do chwili obecnej Państwo Agnieszka i Konrad Sobczyk nie przedstawili żadnych dokumentów, 
również z Powiatowej Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Koszalinie, na podstawie których 
należałoby objąć dziecko specjalistyczną pomocą i opieką. 

Z rozmowy z dyrektorem żłobka wynika, że obecnie p. Agnieszka Sobczyk, zgodnie z regulaminem 
żłobka, przebiera dziecko w szatni i przyprowadza dziecko do sali. Nie zachodzi potrzeba 
wychodzenia opiekunek po dziecko do szatni.  Dziecko uczęszcza do żłobka systematycznie. 

Mając powyższe na uwadze oraz fakt, że Rodzice dziecka nigdy wcześniej nie sygnalizowali 
jakichkolwiek nieprawidłowości w organizacji pracy żłobka, należy stwierdzić, że zarzuty wobec 
dyrektora placówki mające polegać na „bezpośrednim narażeniu dziecka na stres przy 
jednoczesnym wielowątkowym, długotrwałym, niekompetentnym nadużyciem stanowiska dyrektora 
żłobka w Konikowie Gmina Świeszyno” należy uznać za bezpodstawne, a skargę za bezzasadną.  

 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Id: E4FDE144-3C61-4179-86C7-2990328FBA82. Podpisany Strona 1


	UCHWAŁA NR LXV/414/23 RADY GMINY ŚWIESZYNO z dnia 29 czerwca 2023 r.
	§ 1
	ust. 2 w § 1

	§ 2
	§ 3
	Uzasadnienie


